



# *МУЗЫКА НАРОДОВ МИРА: КРАСОТА И ГАРМОНИЯ*

ПОДГОТОВИЛ:  
УЧЕНИК 7 Б КЛАССА  
ПАНТЕЛЕЕВ РОМАН

- Удивителен мир звуков окружающий нас. Их так много и они такие разные. Музыка каждого народа - это нечто уникальное хранящее в себе историю. Богатство и многообразие музыкальной культуры разных народов учат нас говорить одним единственным языком, который понимают все без исключения - это музыка, посредством которой мы воодушевляемся, снабжаем душу крыльями и способствуем полету наших воображений.

# НАРОДНАЯ МУЗЫКА РОССИИ



Русская народная музыка — традиционная музыка русского народа, является частью русской народной культуры.

# РУССКАЯ НАРОДНАЯ МУЗЫКА



Русская народная музыка берёт начало в фольклоре славянских племён, живших на территории Киевской Руси. Так как этнический состав населения был очень разнородным, русская музыка включала в себя, кроме славянских, также финно-угорские, тюркские и другие прототипы. Многие виды дошедших до нашего времени (начало XXI века) песен имеют языческие корни. Среди основных жанров народной музыки можно выделить календарные обрядовые песни, свадебные, эпические, танцевальные и лирические песни. Понять русскую музыку – значит понять русскую душу и соприкоснуться с музыкальной культурой, традициями, обычаями русского народа.

# НАРОДНАЯ МУЗЫКА ИНДИИ.

Музыка Индии включает разнообразие живых и исторических жанров народной, популярной, эстрадной и классической музыки. Индийская классическая музыка описана как сложная и многообразная система, воздействующая на внешний и внутренний мир, в ряде трактатов первых веков нашей эры и особенно Средневековья. В современности она связана с высокой традицией и особенно с религиозной практикой. Народная музыка важна для сохранения многочисленных народов Индии.



В период мусульманского завоевания индийская музыка вобрала ряд традиций и инструментов арабской музыки, а в период европейского колониального господства — элементы и инструменты музыки Европы. В XX веке индийская музыка при посредстве ряда выдающихся европейских («Битлз») и американских музыкантов (Джон Маклафлин), а также кинематографа и движений хиппи, нью-эйдж и других стала одним из значительных компонентов музыкального разнообразия общемировой культуры.



# НАРОДНАЯ МУЗЫКА ЯПОНИИ.



Японская музыка включает в себя большое количество жанров, начиная от традиционных и свойственных только самой Японии до множества жанров современной музыки, вокруг которых в стране часто строится самобытная сцена, непохожая на другие страны. .



Помимо традиционных инструментов и жанров, японская музыка также известна необычными инструментами вроде «поющих колодцев» и «поющих чаш». Другим отличием является то, что традиционная японская музыка основана на интервалах человеческого дыхания, а не на математическом отсчёте. Начиная с 1990-х годов, японская музыка широко известна и популярна на Западе, в первую очередь благодаря своим уникальным жанрам и Практически на каждом из разнообразных фестивалей японской культуры выступают приезжие японские группы и исполнители.



У каждого народа и его поколений имеются свои музыкальные истории, которые включают в себя разнообразные направления. Каждое музыкальное произведение характеризует и подчеркивает чувства исполнителя, который старается мысленно поделиться ими с народом. Каждый человек находит себя в том или ином жанре, в определенной музыкальной композиции. Множественное разнообразие данной культуры несет в себе дружелюбие между народами, не смотря на их национальности. В старые добрые времена люди не имели возможности записывать песни, поэтому они просто передавались на слуху друг от друга, из семьи по деревне, из деревни по городам и далее по странам. Музыка сама по себе – это уникальное искусство. Мы черпаем из нее духовность, вдохновение, стимул. Она присутствует в жизни людей практически везде: любые мероприятия, торжества, церемонии и даже в ритуальных процессах она имеет место.

Музыка различных стран интересна и разнообразна. Не похожа друг на друга. Каждый народ имеет свой музыкальный язык, который выражает чувства и мысли людей. Этот язык интернационален и понятен всем без перевода. Богатство и многообразие музыкальной культуры разных народов воспитывают дружелюбные отношения между людьми независимо от их национальности. Гармония этого искусства не перестает удивлять по сегодняшний день. В музыке можно отобразить практически все: думы своего народа, красоту природы, характер людей и передавать это в традициях из поколения в поколение.